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Η  
Elias Neocleous & Co LLC παρέ-
χει ολοκληρωμένες  νομικές υπη-
ρεσίες σε όλους τους τομείς και 
κλάδους του δικαίου, με περισσό-

τερους από 150 δικηγόρους, νομικούς και 
φορολογικούς συμβούλους να στελεχώνουν 
τα γραφεία μας στη Λεμεσό, τη Λευκωσία, 
την Πάφο, την Πράγα, το Κίεβο, τις Βρυ-
ξέλλες και τη Βουδαπέστη.  Είμαστε από τις 
μεγαλύτερες δικηγορικές εταιρείες της Νο-
τιοανατολικής Ευρώπης και της Ανατολικής 
Μεσογείου, με παγκόσμιες διακρίσεις και 
αναγνωρίσεις.  
Δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση  στην αριστεία 
και την καινοτομία, και λειτουργούμε με 
υψηλή εξειδίκευση αλλά και ομαδική εργα-
σία, στοιχεία που απoτελoύv τη βάση της 
οργανωτικής μας διάρθρωσης. 
Στοχεύουμε  στην παροχή υψηλού επιπέδου 
υπηρεσιών στους πελάτες  μας με εξασφά-
λιση της ποιότητας και άριστη αξιοποίηση 
του αvθρώπιvoυ δυναμικού μας. Συμβάλλου-
με ενεργά στην προαγωγή της voμικής επι-
στήμης και την ανάπτυξη του δικηγορικού 
επαγγέλματος, με την επιστημονική έρευνα, 
τη διοργάνωση και συμμετοχή σε σεμινάρια, 
καθώς και την συγγραφή και δημοσίευση 
voμικώv άρθρων σε μέσα και επιθεωρήσεις 
υψηλού κύρους,  στην Κύπρο  και τo εξω-
τερικό.
Βρισκόμαστε στην κορυφή της κατάταξης 
πολλών διεθνών έγκυρων οίκων αξιολό-
γησης, για την Κύπρο, όπως το IFLR, το 
Legal 500, το Benchmark κ.λπ.. Πρόσφατα  
αναγνωριστήκαμε ως η καλύτερη εταιρεία 
(Tier 1) σε όλους τους τομείς δικαίου, όπως 
αυτοί του εταιρικού, του τραπεζικού και του 
φορολογικού δικαίου, όπου μάλιστα είδαμε 
αρκετούς νέους συναδέλφους μας να ανα-
γνωρίζονται ως ανερχόμενα αστέρια στους 

τομείς τους, αλλά και πολλούς εκ των συνε-
ταίρων μας να αναδεικνύονται ως κορυφαίοι 
στην εξειδίκευσή τους.
Ευρισκόμενοι πλέον  στη φάση επανεκκί-
νησης της οικονομίας, διαπιστώνουμε με 
ικανοποίηση, ότι τα βήματα που ακολου-
θήσαμε κατά τη διάρκεια της παρούσας 
κρίσης μας επέτρεψαν  να διασφαλίσουμε  
καταρχήν  την υγεία  του προσωπικού μας, 
συνεχίζοντας παράλληλα αδιάλειπτα τις 
δραστηριότητές μας. 
Πέραν της εφαρμογής των ειδικών οδηγι-
ών της  Κυβέρνησης, η εταιρεία ανέλαβε  
πρωτοβουλίες και εφάρμοσε εσωτερικά 
μέτρα για τη διασφάλιση υψηλού επιπέδου 
υγιεινής στους χώρους του γραφείου, την 
κοινωνική απόσταση και τη διασπορά του 
προσωπικού. 
Από την ημέρα επιβολής του lockdown, 
εφαρμόσαμε  Σχέδιο Επιχειρηματικής 
Συνέχειας (Business Continuity Plan) με 
εναλλαγή υπαλλήλων και τηλεργασία.  Αξι-
οποιώντας την τεχνολογία (λογισμικά προ-
γράμματα και  Data Centers), οι δικηγόροι 
μας  συνέχισαν να εργάζονται  αποδοτικά εξ 
αποστάσεως. Λάβαμε αποφάσεις και εφαρ-
μόσαμε  μέτρα με ανθρωποκεντρική προ-
σέγγιση και απόλυτο σεβασμό στις προσω-
πικές ανάγκες του καθενός. Η οργάνωση, ο 
επαγγελματισμός, η ομαδικότητα, η ευελιξία 
και η ταχύτητα είναι τα όπλα μας στη μάχη 
με την πανδημία.  Οι παράγοντες αυτοί  δεν 
μας επέτρεψαν απλώς να ανταπεξέλθουμε 

στις δυσκολίες, αλλά, επιπλέον, μας βοήθη-
σαν γίνουμε καλύτεροι.
Η ευέλικτη οργανωτική δομή της εταιρείας 
μας, η άμεση ανταπόκριση και προσαρμογή 
στα νέα δεδομένα  και, κυρίως, το υψηλό 
επίπεδο των στελεχών μας, μας επέτρεψαν 
να συνεχίσουμε ομαλά και αποδοτικά τις 
δραστηριότητές μας, στηρίζοντας τους πε-
λάτες μας, ενώ παράλληλα συμβάλλουμε, σε 
ό,τι μας αναλογεί, και στον περιορισμό και 
την αντιμετώπιση του υγειονομικού προβλή-
ματος, δίνοντας έτσι το ισχυρό στίγμα μας 
σχετικά με τον τρόπο που αντιμετωπίζει η 
εταιρεία μας την πανδημία και τον αντίκτυ-
πο της στην οικονομία και την κοινωνία. 
Έτσι δεν χρειάστηκε να καταφύγουμε  στις 
κυβερνητικές πρόνοιες για μερική αναστολή 
εργασιών. 
Ακόμη θεωρούμε ότι με την απρόσκοπτη 
συνέχιση των εργασιών μας αλλά και με 
την εν γένει συνέπεια στις συναλλαγές μας, 
συμβάλλουμε σημαντικά  στις προσπάθειες 
της Κυπριακής οικονομίας να ανακάμψει. 
Επίσης, εκτιμούμε ότι με την προβολή, 
κυρίως προς το εξωτερικό, της εικόνας της 
αδιάλειπτης παροχής υπηρεσιών ενισχύ-
εται περαιτέρω η εικόνα της Κυπριακής 
οικονομίας, που δείχνει  ότι μπορεί να αντα-
πεξέλθει στην πρωτοφανή συγκυρία, παρα-
κινώντας έτσι επενδυτές και εμπλεκόμενους 
να παραμείνουν  στην Κύπρο, ή και να 
προχωρήσουν σε συναλλαγές στη χώρα μας 
παρά την αβεβαιότητα και την  παγκόσμια 
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αναταραχή. Την προσπάθεια αυτή μπορεί 
να υποστηρίξει και η αξιοποίηση της καλής 
φήμης που απολαμβάνει η Κύπρος με την 
επιτυχή αντιμετώπιση της κρίσης.
Εμείς θεωρούμε ότι η κρίση θα οδηγήσει 
σε ευκαιρίες, με αύξηση των συναλλαγών, 
όπως οι συγχωνεύσεις οι εξαγορές και οι 
αναδιαρθρώσεις, με τους πελάτες να διαβλέ-
πουν δυνατότητες για επέκταση του κύκλου 
εργασιών τους. Τα παραπάνω θα αυξήσουν 
τις ανάγκες παροχής νομικής αρωγής και 
υποστήριξης πολύ υψηλού και εξειδικευ-
μένου επιπέδου, σε μεγαλύτερο βαθμό από 
ό,τι στο παρελθόν.
Αναφορικά με τα γενικότερα θέματα του 
κλάδου μας, θα λέγαμε ότι ο νομικός κό-
σμος γενικά, αλλά και το νομικό επάγγελμα 
ειδικότερα, διανύουν τα τελευταία χρόνια, 
περίοδο μετασχηματισμού.  Η παρούσα 
υγειονομική και οικονομική, στη συνέχεια, 
κρίση, επιταχύνει τις εξελίξεις  και  συντείνει 
στην επίσπευση των αλλαγών.
Ειδικότερα, η υιοθέτηση των νέων τεχνο-
λογιών αποτελεί εργαλείο κάθε σύγχρονου 
δικηγόρου, ώστε πλέον η χρήση της τεχνο-
λογίας να μην αποτελεί λύση μόνο σε  εξαι-
ρετικές περιπτώσεις, αλλά μόνιμο συστατικό 
στοιχείο της παροχής νομικών υπηρεσιών. 
Προφανής είναι και η συνακόλουθη ανάγκη 
των συναδέλφων, να αποκτούν συνεχή επι-
μόρφωση και πρόσβαση σε δεδομένα μέσα 
από ψηφιακές πλατφόρμες.  Υπό το φως 
της παγκόσμιας αλλαγής, της πληθώρας 
των πληροφοριών και της ανάδυσης νέων 
μη παραδοσιακών νομικών κλάδων (όπως 
τα προσωπικά δεδομένα, το δίκαιο της ενέρ-
γειας, της διαδικτυακής ασφάλειας κ.λπ.), 
εκτιμούμε ότι οι δικηγόροι και ειδικότερα οι 
νέοι πρέπει να επενδύουν συνεχώς χρόνο 
στην επιμόρφωσή τους και να αναζητούν 
τρόπους για την ταχύτερη και ευκολότερη 
πρόσβαση στις πληροφορίες. Η εταιρεία 
μας εργάζεται με ζήλο και όραμα προς αυτή 
την κατεύθυνση, παρακολουθώντας τις εξε-
λίξεις και αξιοποιώντας  την τεχνητή νοημο-

σύνη (artificial intelligence), ενώ παράλληλα  
διοργανώνει  επιμορφωτικά σεμινάρια, δια-
σφαλίζοντας την ποιότητα και την πρακτική 
αποτελεσματικότητά τους. Θεωρούμε ότι 
αυτή η τάση θα παραμείνει και θα ενταθεί  
στο προσεχές διάστημα.
Πιστεύουμε επίσης ότι οι συνθήκες είναι 
πλέον ώριμες και για την ικανοποίηση  του 
πάγιου αιτήματος του νομικού κόσμου για 
την ηλεκτρονική δικαιοσύνη. Η Πολιτεία 
με την συνδρομή  των αρμοδίων  φορέων, 
όπως το Ανώτατο Δικαστήριο και ο Πα-

γκύπριος Δικηγορικός Σύλλογος, θα πρέπει 
να ενσκήψει στην εξεύρεση λύσεων που θα 
μεταφέρουν την κυπριακή δικαιοσύνη στη 
σύγχρονη εποχή.
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